FONDAZIONE VILLA ADA

Pubblico avviso per manifestazione d'interesse per il conferimento dell'incarico di Esecuzione di lavori di manutenzione straordinaria dei locali della Comunità integrata Villa A.d.a. (Uta)

Il Presidente della Fondazione Villa A.D.A. O.N.L.U.S. (di seguito Fondazione)

Considerato che

Il Cda della Fondazione, con delibera del 3 Agosto 2017, ha deliberato di procedere con la indizione di una manifestazione di interesse al fine di conferire l'incarico di Attuazione di lavori di manutenzione straordinaria dei locali della Comunità integrata Villa A.d.a.

intende procedere

all'acquisizione di manifestazioni di interesse per l'affidamento del sopra citato incarico

Il Presidente vista la citata delibera del Cda della Fondazione, stabilisce che, per l'esecuzione dei lavori, il presente bando richiede:

- 1. Le imprese dovranno svolgere attività nel settore edile da almeno 3 anni;
- 2. Dovrà essere effettuato un sopralluogo obbligatorio con firma del computo metrico e dello stesso sopralluogo;
- 3. Acquisirà maggior punteggio chi fornirà una garanzia almeno decennale dei lavori svolti;
- 4. La consegna dei lavori entro il 10 Ottobre 2017; sarà prevista una penale di € 100,00 per ogni giorno di ritardo rispetto alla data di consegna indicata.

Oggetto del servizio:

• Lavoro di manutenzione straordinaria delle sale interne e del tetto della struttura come da computo metrico (ALL. A; ALL. B; ALL. C;).

La valutazione dei preventivi, che verrà effettuata dal Consiglio di Amministrazione della Fondazione, terrà conto dei requisiti previsti nel bando.

Non è prevista procedura selettiva e non verrà redatta e pubblicata nessuna graduatoria o elenco degli idonei.

La domanda, redatta in carta semplice, deve essere sottoscritta e presentata, entro e non oltre le ore 13.00 del giorno 20.08.2017 con le seguenti modalità:

 All'indirizzo "Fondazione Villa A.D.A.- Onlus" Via Su Pixinali snc- 09010 UTA (CA) con raccomandata A/R; Con invio via PEC alla casella villaadauta@legalmail.it,

indicando, a secondo del mezzo di trasmissione sulla busta o nell'oggetto, la dicitura: "Manifestazione d'interesse per il conferimento incarico di Esecuzione di lavori di manutenzione straordinaria dei locali della Comunità integrata Villa A.d.a. Onlus".

La data di presentazione è comprovata dalla data di ricezione della Raccomandata A/R o della PEC.

L'invio del plico è a esclusivo rischio del mittente essendo Fondazione Villa A.d.a. Onlus del tutto esonerata da eventuali ritardi nel recapito rispetto alla data e l'ora sopra indicate.

Nella domanda le/i candidate/i devono dichiarare espressamente:

- 1. Il cognome e il nome, la data e il luogo di nascita del Legale Rappresentante;
- 2. La denominazione/ragione sociale, il numero di P. Iva, sede legale, codice fiscale (per i soggetti diversi dalle persone fisiche);
- 3. Il recapito cui indirizzare le eventuali comunicazioni e l'eventuale recapito telefonico;
- 4. Il possesso di tutti i requisiti indicati.

Alla domanda dovranno essere allegati i seguenti documenti:

- a. Dichiarazione in cui si attesta il possesso dei requisiti richiesti nel presente avviso pubblico;
- b. Fotocopia del documento di identità in corso di validità del sottoscrittore/legale rappresentante;
- c. Dichiarazione sulla insussistenza di cause di inconferibilità/incompatibilità di cui al D.Lgs 39/2013.

La domanda dovrà essere redatta sotto forma di autocertificazione, ai sensi degli articoli 46 e 47 del DPR 28 dicembre 2000, n.445, con espressa dichiarazione di essere consapevole delle conseguenze derivanti da dichiarazioni mendaci, ai sensi dell'articolo 76 del medesimo DPR n.445/2000.

Ai sensi del decreto legislativo 30 giugno 2003 n.196, i dati personali forniti dai candidati saranno raccolti presso la Fondazione Villa A.D.A. per le finalità di cui al presente avviso.

Al fine di una adeguata pubblicità il presente avviso viene pubblicato sul sito della Fondazione Villa A.D.A. Onlus.

Uta (CA), 09/08/2017

F.to il presidente della Fondazione Villa A.D.A. Onlus

Avvocato Cristina Melis

FONDAZIONE VILLA ADA
// Presidente
Avv. Cristina Melis